

Рынки в замешательстве после данных по Китаю

Краткое описание Несмотря на снижение темпов экономического роста в стране, американский доллар как единственная альтернатива стабильного актива продолжил пользоваться спросом

Несмотря на снижение темпов экономического роста в стране, американский доллар как единственная альтернатива стабильного актива продолжил пользоваться спросом, что привело к его укреплению против большинства мировых валют на торгах в пятницу.

Согласно отчету Министерства торговли США, ВВП страны в 4-м квартале вырос на 0,7% годовых после повышения на 2% в 3-м квартале 2015 года. Экономисты ожидали подъема на 0,8%. Несмотря на это, действия ФРС по увеличению процентной ставки поддерживают спрос на американский доллар.

В ходе сегодняшней азиатской сессии пара EUR/USD лишь незначительно восстановила свои позиции, сохранив перспективу для дальнейшего снижения.

Сегодняшние данные по китайской экономике только усложнили ситуацию на финансовых рынках, так как внесли в нее еще больше неопределенности. Официальные данные указывают на снижение производственного сектора Китая, а вот индекс, рассчитанный Саіхіп, говорит о его росте. По информации Бюро статистики Китая, РМІ для производственного сектора в январе 2015 года снизился до 49,4 пункта с 49,7 пункта в декабре, что свидетельствует о замедлении. Экономисты ожидали, что индекс окажется на уровне 49,6 пункта.

Индекс для производственного сектора, по данным компании Caixin, в январе вырос до 48,4 пункта с 48,2 пункта в декабре. Однако рост также указывает на сокращение активности, так как индикатор находится ниже 50 пунктов. Эти данные негативно сказались как на сырьевых валютах, так и на котировках нефти.

Нефть марки WTI упала к минимумам пятницы и, кажется, готова продолжить свое падение после попытки роста на прошлой неделе. Скорее всего, давление на сырьевой рынок сохранится из-за избытка предложения, что в будущем ограничит коррекционный потенциал. Рост

www.instaforex.com



на прошлой неделе, вероятно, носил спекулятивный характер после разговоров о том, что Россия и Саудовская Аравия рассмотрят вопрос о сокращении добычи.

Австралийский доллар сегодня также снизился против доллара США, и, похоже, перспективы более глубокой восходящей коррекции в паре постепенно уходят. Если нефть продолжит дешеветь, в рынок вновь могут вернуться крупные продавцы, что приведет к прорыву поддержки 0.7030 и к падению пары к 0.6930.

Трейдеры также не особо рассчитывают на рост в паре NZD/USD после решений РНБ3, которые были приняты на прошлой неделе. Пара остается торговаться в боковом канале 0.6410 - 0.6542 и, похоже, выходить из него в ближайшее время не собирается.

Сегодня необходимо обратить внимание на данные по индексу менеджеров по снабжению для производственного сектора еврозоны, США и Великобритании.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)